Дата____ 
Класс_7__ 
Тема урока: «Формулы суммы и разности кубов двух выражений»
алгебра 7 класс
Тип урока: Закрепление темы

Цель урока:  Научить применять формулы сокращенного умножения при преобразованиях выражений.
Задачи:       

I Образовательная: Уметь применять формулы суммы и разности кубов двух выражений, дать понятие неполном квадрате суммы и разности.

II  Развивающая: Развитие математической речи , логического мышления.

III  Воспитывающая: Воспитывать ответственность за результат своего труда.

Методы обучения: Частично проблемно поисковый, взаимоконтроль, практический репродуктивный.

Формы работы:Фронтальная, индивидуальная.

Оборудование:Слайды, тесты

Ход урока
· Организационный момент
· Проверка домашнего задания
· Актуализация опорных знаний
· Тест
· Работа в тетрадях
· Домашнее задание
· Итог урока 
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[image: image3.emf]3. Актуализация опорных знаний.
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Проверка устного задания

		полученные ответы		буква

		(11- у)(11+у)		1

				2

		25a2- 20ab +4b2
		3

		8х3+ 4ху+ у3		4

		а3- 6ab+27b3		5

		x6 +2х3у+ у2		6









image1.wmf

)


3


1


)(


3


1


(


õ


õ


+


-




oleObject1.bin





IIPOBEPKA YCTHOTO
SAIAHEA

e oreems | e
Py T






Представьте в виде многочлена


(а+b)(a²-ab+b²)=

      Как выполним?
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Домашнее задание

  Надо решить 
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 Что нового узнали? 



Чему научились? 



Как бы вы оценили свою работу на уроке? 
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7. Ответы на тесты


		№		ответы

		1		A

		2		C

		3		C

		4		A

		5		A

		6		C

		7		B

		8		B

		9		B

		10		A













































7. OTerst Ha TecT






Повторим формулы:

a²-b²=

(а+ b)² =

(a - b)² =

(a+b)3 =

 (a-b)3=



































Применение формул на практике, используя интерактивную доску.
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NosTopum dopmynst:
1.a%b*=

2.(a+b)?=
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Проверка домашнего задания

		полученные ответы		буква
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3. Актуализация опорных знаний.
Устная работа

		1.   121 - у2= 

 
2.  		3. (5а – 2b)2  =                


4.  (2х + у)3=


		 5 .  (а- 3b)3=


6.  (х3+у) 2 =
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2.Проверка домашнего задания

		1.   (9+6с+с2)= 

 
2.  4x2-4=		3.                      =


4.  16a2-9b4=


		 5 .  4ab+a2=


6.                     =
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